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Cíl práce: „Tato diplomová práce si proto klade za cíl vzájemné porovnaní tří největších 
bankovních skupin z pohledu čistého úrokového výnosu dosaženého v roce 2021. 
Tohoto cíle je zde dosahováno podcílem, který spočívá v návrhu a vývoji hospodárnějšího 
procesu zpracování potřebných dat. Díky tomu by analytici měli mít více času na 
samotné hodnocení a komparaci. Tento dílčí cíl je realizován identifikací potřebných 
položek a vymezením jejich zdrojů. Na tento krok navazuje naprogramování aplikace, 
které získání a historizaci těchto dat urychlí. S takto připravenými daty je poté možno 
naplňovat hlavní cíl." (s.l)  

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • K • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledkem antiplagiátorské kontroly je konstatování celkem 13% shody, při bližším 
prozkoumání je zřejmé, že se jedná zpravidla o shodu kolem 1,2 % a méně u velkého počtu 
srovnávaných textů, obsahově pak je shoda zejména u citací, zdrojů dat a obecně 
používaných pojmů, v žádném případě se nejedná o shodu v oblasti vlastní analýzy a 
závěrů práce. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce vychází ze zdrojů různého typu, odkazuje na ně v textu zpravidla jménem autora a 
rokem vydání, což je obvyklý postup. Lepší orientaci čtenáře by v případě knih, resp. 



rozsáhlejších zdrojů prospělo, kdyby odkaz byl opatřen konkrétní stránkou, stránkami, ze 
kterých je čerpáno. 
Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Teoretická část práce představuje zdařilou kompilaci, jedná se o obsažný popis fungování 
tuzemského bankovního systému, uplatňovaných regulatorních požadavků, finančního 
výkaznictví či jednotlivých složek, ze kterých úrokový výnos, resp. úrokový náklad plyne. 
Pro komparaci tří největších bank v České republice z pohledu dosaženého čistého 
úrokového výnosu za rok 2021 byly použity vybrané povinně uveřejňované informace. 
Za velmi pozitivní rys práce lze považovat to, že k řešené problematice přistupuje z pozic 
finanční analýzy bankovních operací, dále pak při přípravě potřebné informatické aplikace 
vychází z poznatků managementu projektů, což nakonec ústí v přípravu, resp. 
naprogramování aplikace v Excelu, která usnadňuje potřebné výpočty. 
Postupným (dílčím) cílem práce tedy bylo také navržení a vývoj postupu pro hospodárnější 
zpracování potřebných výpočtů. Tohoto podcíle bylo dosaženo vytvořením maker za 
použití jazyka VBA v sešitu aplikace Excel. Autorka uvádí, že časová náročnost procesu 
získání a historizace dat byla díky nově navrženému procesu snížena ze tří hodin na třicet 
minut. 
Práce se opírá o více nežli dostatečnou odbornou literaturu, splňuje všechny náležitosti 
požadované u diplomových prací. Autorka jednoznačně prokázala, že se ve zkoumané 
problematice orientuje a je zároveň schopna zpracovat poměrně velké množství dat a 
formulovat z nich vlastní závěry. 
V tomto smyslu cíl své práce bezezbytku splnila, podařilo se jí zpracovat velmi zdařilou 
práci, kterou doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
Lze nalézt nějaké hlubší, historické příčiny, kvůli kterým Česká spořitelna dosahuje 
vyššího čistého úrokového výnosu? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradci Králové, dne 13. května 2022 

podpis 


